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aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Putwaterkwaliteit  -  Controles

Gezinnen die putwater wensen te gebruiken om te drinken, te koken en zich te wassen, 
wordt aangeraden om dat putwater te laten controleren. Bij eerste ingebruikname is een 
uitgebreide controle verplicht, daarna moet de kwaliteit van het water om de tien jaar 
gecheckt worden. Wie niet kan aansluiten op leidingwater heeft recht op één gratis 
controle per jaar. 

In antwoord op een eerdere schriftelijke vraag die ik hierover indiende, deelde de 
minister mij al enkele gegevens mee. In opvolging had ik graag nog volgende vragen 
gesteld aan de minister.

1. Kan de minister een overzicht geven van de resultaten van de putwatercontroles per 
provincie? Graag cijfers voor 2014, 2015 en 2016, vermelding van absolute aantallen 
en procentuele verdeling en aanduiding ‘drinkbaar’, ‘drinkbaar met normafwijkingen’ 
of ‘ondrinkbaar’. 

2. Uit het antwoord op een eerdere vraag hierover aan de minister blijkt dat het aantal 
controles in Oost-Vlaanderen sterk gedaald is terwijl er bij de andere provincies een 
lichte stijging waar te nemen is. 

Zal de minister in dit kader concrete acties ondernemen?

Zo ja, welke en op welke termijn?

Zo neen, waarom niet?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 371 van 14 maart 2018
van VALERIE TAELDEMAN

1. Het gevraagde overzicht vindt u in bijlage. 

2. Concrete acties voor de provincie Oost-Vlaanderen zijn niet gepland. Alleen in 2017 
was er een daling van het aantal controles. De voorgaande jaren schommelde het 
aantal staalnamen in Oost-Vlaanderen slechts licht. In het Putwateractieplan van 2015 
zijn o.a. acties opgenomen om de aansluitbaarheid van de putwatergebruikers te 
onderzoeken, zodat naast een algemene sensibilisatie ook een gerichte sensibilisatie 
mogelijk wordt. Daarnaast worden ook de opties voor een optimalisatie van de 
kwaliteitsopvolging in kaart gebracht. Dit jaar is een communicatie- en 
sensibilisatieactie naar de verschillende groepen putwatergebruikers (gemengde, 
aansluitbare en niet aansluitbare) gepland.

BIJLAGE

Overzicht van de putwateradviezen per provincie voor de periode 2014-2016


